

## BIBLIOGRAFIE

la examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a funcționarilor publici din cadrul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Iași - Serviciul beneficii de asistență socială, programe de servicii sociale, incluziune socială, egalitate de șanse

Bibliografie	Tematica
Constituția României republicată, cu modificările și completările ulterioare	Titlul II - Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale - Capitolul I - Dispoziții comune
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Titlul I și II din PARTEA a VI-a	Titlul I - Dispoziții generale Titlul II - Statutul funcționarilor publici
Ordonanța Guvernului nr. 137/2000, privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare	Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare: CAPITOLUL I Principii și definiții; CAPITOLUL II Dispoziții speciale; CAPITOLUL III Dispoziții procedurale și sancțiuni;
Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare	a) Capitolul I - Dispoziții generale; b) Capitolul II - Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii; c) Capitolul III- Egalitatea de șanse și de tratament în ceea ce privește accesul la educație, la sănătate, la cultură și la informare; d) Capitolul IV - Egalitatea de șanse între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei
Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 113/2011 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială, aprobată prin Legea nr. 198/2012, cu modificările și completările ulterioare	Organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială
Hotărârea Guvernului nr. 151/2012 privind aprobarea Statutului propriu de organizare și funcționare al Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială, cu modificările și completările ulterioare	Organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială
Legea nr.61/1993 privind alocația de stat pentru copii, cu modificările și completările ulterioare	Reglementări privind alocația de stat pentru copii
H.G. nr.577/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.61/1993 privind alocația de stat pentru copii, precum și pentru reglementarea modalităților de stabilire și plată a alocației de stat pentru copii, cu modificările și completările ulterioare	Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.61/1993 privind alocația de stat pentru copii, precum și pentru reglementarea modalităților de stabilire și plată a alocației de stat pentru copii, cu modificările și completările ulterioare
Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare	Reglementări privind venitul minim garantat

H.G. nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare	Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare
Legea nr.277/2010, republicată, privind alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și completările ulterioare	Reglementări privind alocația pentru susținerea familiei
H.G. nr.38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.277/2010 republicată, privind alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și completările ulterioare	Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.277/2010 republicată, privind alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și completările ulterioare
OUG nr.111/2010 pentru concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor, cu modificările și completările ulterioare	Reglementări privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copilului
H.G. nr.52/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OuG nr.111/2010, cu modificările și completările ulterioare	Normele metodologice de aplicare a prevederilor OuG nr.111/2010, cu modificările și completările ulterioare
Legea nr.272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare	Reglementări privind protecția și promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare
Legea nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată cu modificările și completările ulterioare	Reglementări privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap
Legea nr.226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, cu modificările și completările ulterioare	Reglementări privind măsurile de protecție socială în perioada sezonului rece
HOTĂRÂRE Nr. 1073/2021 din 4 octombrie 2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, cu modificările și completările ulterioare	Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, cu modificările și completările ulterioare;
LEGE Nr. 34/1998 din 20 ianuarie 1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, cu modificările și completările ulterioare	Reglementări privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, cu modificările și completările ulterioare;
HOTĂRÂRE Nr. 1153/2001 din 21 noiembrie 2001 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a	Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și

prevederilor Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, cu modificările și completările ulterioare

fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, cu modificările și completările ulterioare

Raluca NASTASĂ  
Director Executiv  
Agenția Județeană pentru Plăți și Inspectie Socială Iași

